



飛馬前鋒卡拉歷(右)與公民的古斯達爭頂。郭正謙攝

飛馬 公民未脫險境

香港文匯報訊(記者 郭正謙)兩支護級分子太陽飛馬及公民昨晚在元朗大球場未能在對手身上取得甜頭，雙方以0:0互交白卷，只能各得1分，仍然深受降班威脅。上半場早段，主隊飛馬佔有一定優勢，鞠盈智兩度罰球妙射均甚具威脅，不過被公民門將謝德謙撲

出，而麥基亦有數次埋門機會。公民在站穩陣腳後取回不少攻勢，辛祖禁區內扭過對方守衛後勁射，可惜未中目標，結果雙方半場以0:0打成平手。換邊後，飛馬攻勢愈來愈盛，摩域治兩度接應死球頭槌攻門，不過不是斜出就是被門相所阻，最終雙

方以0:0打成平手，公民16戰積16分，而飛馬積17分，未能拉開與榜尾晨曦的距離。另外，港甲今日續有2場比賽上演，頭場下午2時30分在大埔運動場上演，和富大埔將硬撼南區。大埔目前僅以2分領先晨曦，仍需要為護級努力，前線主力安基斯今仗將重

任正選與艾力士組成「黑雙煞」，誓要在南區身上全取3分，不過南區經過2連勝後已經升至第4位，甚至可以參與附加賽爭取亞協盃資格，今仗不會輕易束手就擒。(now634台今日2:25p.m.直播) 而下午5時30分小西灣運動場則上演橫濱FC(香港)對屯門，上仗擊敗南華後橫濱上下士氣大振，極希望乘勝追擊，早日擺脫降班威脅，今仗面對門志一般的屯門可望再下一城。(now634台今日5:30p.m.直播)



公民的沈國輝(左)力阻麥基搶球。香港文匯報記者郭正謙攝

馬青驊

馬青驊成為首名中國F1車手在中國站賽事中登場。新華社



十年夢圓 中國站 賽道改寫歷史

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)2013年F1中國大獎賽排位賽及正賽尚未開戰，原本乏人關注的練習賽，就已吸引諸多眼球，而這全然是馬青驊的功勞。「中國F1車手第一人」馬青驊昨日駕駛卡特漢姆車隊的賽車，馳聘在上海國際賽車場，成為F1中國大獎賽歷史上首位中國車手。儘管排名墊底，但馬青驊對自己的表現仍感滿意，並稱：「很榮幸能夠作為一名中國人參加F1中國大獎賽。」

上海籍車手馬青驊在年初成為卡特漢姆車隊的後備車手後，車隊早前已承諾讓他參加F1中國站的第一次練習賽。今年同時亦是F1中國大獎賽十周年，此時上賽道迎來首位中國車手，意義非比尋常。

上午10點20分，馬青驊開始自己的F1中國站之旅。一向不苟言笑的他還特意對着攝像機伸出大拇指，看上去信心滿滿。馬青驊共測試了20圈，最終以1分43秒545的成績排名第22，順利完成昨日的試車。此輪練習賽，平治車隊的羅斯保以1分36秒717的成績名列全場最快。

談及此次練習賽，馬青驊表示昨日發車之後，感覺賽道稍微有些滑，另外還有一些灰塵，這讓試車變得稍微有些困難。而在一次制動過程中，馬青驊的賽車還冒出一大片白煙，賽後他亦解釋了當時的情況，「因上賽道今

年未舉辦過太多賽事，整個賽道無論縱向還是橫向，抓地力都非常差，在所有制動點的位置都要非常小心。」儘管排名所有車手中最末位，不過賽後接受採訪時，馬青驊仍然表示十分滿意。馬青驊說，今天的試車能夠給他帶來足夠的賽道經驗：「非常順利，我們按照原先的計劃順利完成比賽，完全達到預期目的，今年是我第一次接觸卡特漢姆的F1賽車，還是在適應過程中。」

中國人驕傲

成為F1中國大獎賽歷史上首位中國車手，馬青驊引以為傲，他續稱：「我非常高興，今天有很多車迷可能也是為了我而來，我也很榮幸能夠作為一名中國人參加F1中國大獎賽，能夠身穿F1車服站在這裡，我覺得是中國人的驕傲。」

拉高倫直指冠軍

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)2013年F1中國大獎賽將於今日揭幕，前晚在「為冠軍表現喝彩」的蓮花F1車隊派對上，「冰人」拉高倫(見圖)似乎對冠軍胸有成竹，他在接受採訪時直言：「我們的車非常不錯，經過這幾站的磨合，我們知道怎樣使用輪胎，怎樣安排策略，如果車隊和我取得勝利，千萬不要感到驚訝。」

拉高倫向來是F1中國大獎賽人氣最高的車手之一，因此在中國，「冰人」亦是非常受矚目。據說，拉高倫前日甫至上海，就馬不停蹄參加了3個活動，晝夜不停，時間緊湊到連隨行記者們都大呼疲累。

反常態笑面迎人



不過，今年拉高倫似乎一改往日的不苟言笑，出現在活動現場時居然滿面笑容，頗接地氣。他用蹩腳的中文和觀眾打招呼：「你好，中國。冠軍表現無懈可擊。」眼見現場居然沒人聽懂他的熱情問候，拉高倫自己都不好意思地笑了出來。

車隊大讚零失誤

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)卡特漢姆車隊對馬青驊的F1中國站首秀十分滿意。車隊新聞官湯姆韋伯表示，馬青驊很好地完成了車隊安排的任務，最關鍵的就是沒有失誤。

馬青驊是次排名墊底，韋伯並不以為然，直言「只看速度，是人們對F1練習賽的誤解」。韋伯說，練習賽更講究的是控制，賽車需要一個穩定的速度裡，以便於車隊測試並調試賽車性能，並找出一些問題：「如果有人說他開得不够快，那麼這些人不懂F1怎麼運作，這只是一個練習賽，並非正式的比賽。很多年輕車手參加練習賽，就想去展示自己的速度，可能他們確實很快，但這對車隊而言，沒有幫助。」

安排返GP2鍛煉

韋伯對馬青驊讚賞有加：「馬青驊是一位謙遜、穩重、細緻的車手，他問了機械師很多問題，也虛心採用了這些建議，對車手而言這很重要。」至於馬青驊的未來，韋伯透露，目前的計劃仍是讓他回到GP2賽事，繼續得到鍛煉：「現在馬青驊最重要的就是在GP2做出成績，能夠盡量學到更多的東西。」



馬青驊在首節練習賽中跑了20個圈。美聯社

馬青驊駕駛卡特漢姆戰車踏出中國F1賽車史新一步。新華社

連勝紀錄殺手 公牛主場爆「紐」

「大帝」勒邦占士早前率領熱火挾27連勝強勢進擊芝加哥，最終敗走而回，連勝紀錄斷纜，周四這個東岸城市成為另一支「長勝將軍」之墓地。昔日效力紐約人的後衛尼特羅賓遜是役倒戈相向，拿下全隊最高的35分，協助公牛經加時賽後，在主場以118:111擊退紐約人，今季4次對賽橫掃對手，並結束對方的13連勝紀錄，堪稱紐約人剋星和「連勝紀錄殺手」。

紐約人球星安東尼今仗轟進全場最高的36分，

可是在完場前射失可奠勝的入球，令雙方需要進入加時。尼特羅賓遜在加時主宰比賽，獨取8分，帶領公牛繼2周前終止熱火的史上第2 longest連勝走勢後，再於主場殺退另一支「長勝將軍」。尼特羅賓遜賽後說：「對我們來說，我們不是集中要終止對方連勝紀錄，作為一支正備戰季後賽的球隊，我們只是嘗試有更好表現。」

紐約人主教練活臣認為如安東尼投進該個關鍵球，今仗便可拿下勝利，他說：「這(連勝紀錄)已告一段落，我們不能勝出所有比賽。如果安東尼射入那球便好，我們便可在這裡獲勝，可惜事與願違。」

雷霆重登西岸榜首

西岸方面，正與安東尼爭奪今季「得分王」寶座的雷霆前鋒杜蘭特，在周四作客勇士一役，貢獻31分、10個籃板球和8次助攻，為球隊以116:97輕取勇士，拿下今季第58場勝利，並反壓馬刺重登西岸榜首。另外，已取得季後賽資格的勇士為今場敗仗付出代價，中鋒格特在首節扭傷左足踝，傷勢未明。

尼特羅賓遜倒戈大翻身。法新社

香港文匯報記者 蔡明亮



安東尼(左)摘得全場最高分也無濟於事。美聯社

NBA常規賽周六賽程 (香港時間周日開賽)

主隊	對	客隊
山貓	對	公鹿
魔術	對	塞爾特人
灰熊	對	快艇
木狼	對	太陽

NBA常規賽周四賽果

公牛	118:111	紐約人
勇士	97:116	雷霆

now678台7:00a.m.直播
now635台8:00a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準

李宗偉喜獲麟兒

恭喜！馬來西亞羽毛球「一哥」李宗偉榮升爸爸，其妻黃妙珠昨日在當地一間私家醫院剖腹產子，順利誕下男嬰，而二人還已為男嬰改了英文名「Kingston」，中文名則尚未決定。



李宗偉團圓樣子趣致。網上圖片

李宗偉和黃妙珠去年11月中在吉隆坡完婚，今年初傳出黃妙珠懷孕的消息，不過當時二人拒絕透露產期。日前馬來西亞媒體曝出黃妙珠會於昨日入院產子，並已知道是一名男嬰。

英文取名「Kingston」

為陪伴愛妻產子，李宗偉決定退出一項在吉隆坡舉行的賽事準決賽，迎接二人的愛情結晶品來臨，而黃妙珠抱着剛出生的孩子，幸福之情溢於言表。李宗偉表示，黃妙珠此前想了多個英文名字，最終決定選擇「Kingston」，不過中文名還沒決定，對此他說：「還是留給妙珠為兒子取名。」李宗偉表示，自己還是一名全職球手，但會盡自己最大能力，分配更多時間放在家庭之上。

香港文匯報記者 蔡明亮

體壇連線

亞足聯維持晨曦炒8蛋賽果

香港足球總會昨日宣布，已正式收到亞洲足聯的官方回覆，根據2013亞洲足協盃比賽條例(第11點A項第三小節)，晨曦主場對佩斯寶的亞協盃分組賽最終賽果將維持不變，即晨曦以8:0大勝佩斯寶(見圖)。



港足U20全運預賽4戰全敗

香港20歲以下代表隊(U20)日前在上海舉行的第十二屆全運會足球預賽最後一場小組戰中，面對火車頭體育協會隊，於上半場31分鐘被梁雨攻進全場唯一入球，結果以0:1飲恨，小組4場賽事全敗。

南華甲一男籃撲擊年青

2013年度香港籃球聯賽男子甲一組賽事今日假修頓室內場重燃戰火，晚上7時由年青挑戰南華，壓軸戰8時45分上演，由新青聯對遊協，票價分30元、長者及學生優惠票20元兩種。

香港文匯報記者 蔡明亮